Milliarden-Risiko Atomkraft

Infografik | Keiner wei3, was der Abriss der AKW und

die jahrtausendelange Lagerung des Atommiills kosten werden.
Klar ist nur: Die bisherigen Riickstellungen der Atom-Konzerne
reichen sicher nicht aus
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- Volle Haftung der Atom-Konzerne fiir ihren Mill
Quelle: ,Stresstest” des Bundeswirtschaftsministeriums (Warth&Klein, . F :

- nds nur bei Stopp der
Gutachterliche Stellungnahme zur Bewertung der Riickstellungen Ratenzahlung mn den 0 PP
im Kernenergiebereich, Oktober 2015); eigene Berechnungen. Atommiill-Produktion
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